Диагностическая тематическая работа
 «Имя существительное. Имя прилагательное. Орфография. Культура речи»
Вариант 2

№1. Укажите одушевлённое имя существительное.
1) Москва           2) жаворонок             3) растение           4)  храбрость
№2. Укажите собственное имя существительное.
1) (О, о)ктябрь            2) (С, с)евер     3) (К, к )ремль         4) (Т, т)айга
№3. Укажите словосочетание, в котором есть имя существительное среднего рода.
1) опасным делом                                                    3) старой туфли
2) воевода на коне                                                   4) о злом волке
№4. Укажите имя существительное, которое имеет форму только единственного числа. 
1) жмурки                 2) пекари            3) чудеса           4) листва
№5. Укажите имя существительное, которое имеет форму только множественного числа.
1) стёкла             2) сливки             3) времена              4)  фильмы
№6. В каком случае при образовании формы имени существительного допущена ОШИБКА?
1) Группа МОЛДАВАН                                              3) пара ЧУЛКОВ                                                   
2) килограмм АПЕЛЬСИНОВ                                    4)  много МАКАРОН
№7. Установите соответствие между именем существительным и падежом, в котором оно стоит: к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент из второго столбца.
	ИМЯ СУЩЕСТВИТЕЛЬНОЕ
	                           ПАДЕЖ

	А. чувствовать в воздухе 
	1) Тв.п

	Б. отрезать от ленточки
	2) П.п.

	В. пришить к кайме
	3) Д.п.

	
	4) Р.п.



А… Б… В…

№8. Укажите имя существительное 2-го склонения в форме предложного падежа.
1) испечь без ванили                                                           3) взять из жизни
2) развевался над улицей                                                    4) жить на Урале
№9. Какими членами предложения являются выделенные имена существительные?
Снег издавал громкий, звонкий, скрипящий звук.
1) дополнением и обстоятельством
2) обстоятельством и обстоятельством
3) подлежащим и дополнением
4) подлежащим и обстоятельством  
№ 10. В каком имени существительном НЕВЕРНО выделена буква, обозначающая ударный гласный звук?
1) щавЕль             2) свЁкла           3) тОрты            4) стОляр 
№11. В каком ряду во всех словах пропущена буква И?
1) на горлышк.., по биологи.., во рж..
2) без корочк.., в санатори.., на экскурси..
3) у арми.., от веточк.., на пальм..
4) по географи.., в ине.., о гербари..
№12.  В каком ряду на конце всех слов пропущена буква Ь?
1) багаж.., из-за туч.., тиш..
2) доч..,  около дач.., упряж...
3) реч..,  гореч.., дремуч..
4) мощ..,  молодёж.., гуаш..
№13. В каком ряду во всех словах пропущена одна и та же буква?
1)  ш..рох,  задач..й, крыж..вник
2)  ш..пот,  ж..рнов, печ..нка
3)  ж..сткий, певц..в, кольц..
4)  ж..лудь, шалаш..м, врач..м
№14. Укажите имя прилагательное, которое НЕ ИМЕЕТ краткой формы.
1) твердый                 2) сосновый              3) храбрый             4) могучий
№15. В каком словосочетании есть имя прилагательное в форме женского рода?
1) ненастной погодой                                                               3) сильного снегопада
2) о погожем дне                                                                        4) порывистым ветром
№16. В каком словосочетании имя прилагательное является излишним?
1) холодная вода                                                                 3) ледяной айсберг
2) левое ухо                                                                         4) старший брат

№17. В каком предложении имя прилагательное является сказуемым?
1) Дул верховой ветер.
2) Вот рыжий кот вылез из железной будки.
3) Тонкие струи забарабанили по крыше.
4) Наш класс светел и широк.
№18. Выполните морфологический разбор выделенного имени существительного.
Поутру в салазки Саша садилась, летела стрелой, полная счастья, с горы ледяной.



















Ответы
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	5
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	7
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	8
	4

	9
	3

	10
	4

	11
	2

	12
	4

	13
	2

	14
	2

	15
	1

	16
	3
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	4

	18 (все правильно -3 балла;
1ошибка – 2 балла;
[bookmark: _GoBack]2 ошибки – 1 балл;
     3 ошибки – 0 баллов)
	I Саша (кто?) – сущ.
II Н.Ф. – Саша
Пост.,- собст., одуш., ж.р., 1 скл
Непост., - ед.ч., И.п.
III садилась (кто?) Саша   (подлежащее)



	Отметка по пятибалльной шкале
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»

	Общий балл
	0-7
	8-12
	13-16
	17-20




